/

Dafum/DafeOA.07.2025

VS44 SILVAN

Silvan 595x450 44

MaBtab/Scale 130 Er_ucrk auf/ All-
. rint on

3D

Profil/Profile 1 1 43§




H = 1700 m

‘ A 7010 8 D
5950 TOTAL: 23.55 m2
| 5750
5662
3184 . 2434
b 880 4L LL8 920 448 920 v 11 137 [—960 737 100180
1 [ 1 1 1 1 11 1 1
100 Lk L
o W118-PC W118-PC =
=i -+ 90x116.5 90x116.5 .
@— = 3 TR - gyt
! \ wl 94x190.5
~ ! ] I | D101-RC ~
v ! v
|
| \
T AN | NN T
I~ [ ~
N / = -
a5 <
D
(o o] < LN
s}
o = N oo
(:)— == === = == === === = =— = =3I JRA
TS ¥
13.41 m2
4 ~
s
|
| -1
%
o | S -
oS SAPRS ©
= 188 =
I RN RN
I N\ I RN
| , , -
|| | | ~
| [ [ )
o~ | | n
( : — § 3 L \ I S
- —— = — — o3 L
=T 90x116.5 90x116.5 2 bl
W118-PC W118-PC ~
INA 100
| 880 ||| 448 | 920 | 448 | 920 | LL8 || 2434 || | 180
7 1064 7 7 7 7 AL [:_L 7 7
- Schlafboden/sleeping floor QB Qualitatsklasse fur Fenster und Tiren/
~ Quality class for windows and doors — )
Silvan 595x450 &4&4

* Fenster und Turen sind mit Sprossen/
Windows and doors are with muntins

remnrngrundplan - Floor plan

VS44 SILVAN

Profil/Profile 44)(135 MaBtab/Scale 130

Druck auf/
Print on

A3

Dafum/DafeOAl07.2025




10

10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
Lok Lok Lok Lok Lok Lobk /421 ) L2 /) 421 ) k21 ) 421
FH3
= I I I I I I ‘5;9 I I I I I I 553
-~ L L L L L L L L L L L L -
N
I
L
FH3
/
5730

ﬁg%
T

Name

Silvan 595x450 44

reenpratholzplan - Foundation beams

VS44 SILVAN

Profil/Profile 1 1. v13.5

MaBtab/Scale 13 O

Dafum/Dafeol'..O?.zOZS

EF;JnE‘rk oanUf/ A 3




2228 L 2228

KL1+KL2
0
A ]1°006
il 1] 011
il 1012 o,
. [ ] 066 060 1062 &
32,7 T 06k 060 1l 062
066 060 | 062
51066 060 i3 | 062
H 066 060 SE [ 062
[ ] 066 060 | 062
066 n 060 | 062
066 = 060 | 062
T 066 938
1] 066 11035
T 066 032
[ ] 066 1] 035
[ et
[MUE et
Wand/Wall A Td—_u iu
242 1600 868 920 582
100 G4 | | | 4 100
@ 2128 @5 2128 é)
4500

ane Silvan 595x450 4b

Zeichnung/Drawing WAND/WALL A VS[;I{._S“_VAN

ProfifPrfie [, [, x13.5 | 130 (B A3 | 2RI, 07,2025




2228 Sy 2228

/47 -l .

Hj =L i RS

L T067 i 039 067 o
Dachbretter L 067 B 039 g 067 o Dachbretter
Roof boards oy 067 i 039 11067 Roof boards

Traufenbretter | h 067 H 039 067 Traufenbretter
Gable boards | h 067 | 039 1 067 Gable boards
Traufenleisten | 067 | 039 H | 067 Traufenleisten

Eaves strips | H 067, H 039, H]067 Eaves strips

| 0615 i 0395 | 067

0067 I 039° | 067

H | 067 i 039 - 067

H 067 i 039 - | 067

| 067 I 039 1 067

| 067 I 039 1 067

067 | 039 067

mp H M H

Wand/Wall C Td—_u - - iu -
860 1024 1024 860
10044 200 1 Ll 1 200 44100
@ 2128 é) 2128 é)
4500
tame Silvan 595x450 &4&4
cechnens/Brawing - WAND/WALL C VSL4LL SILVAN

ProfifPrfie [, [, x13.5 | 130 (B A3 | 2RI, 07,2025




2228 L 2228

KL1+KL2
DLZ1 0

iy I 71 007
iy i 111008 m
il 062 i 051 1] 062 =
iy 062 i 051 -11 062
iy 062 i 051 1] 062
iy 062 & I 051 & 111 062
i 062 & I 051 & 11 062
i 062 I 051 11 062
iy 062 I 051 1l 062
iy 062 I 051 1l 062
iy I 11 009
iy I 411 007
iy I 11 007
iy I 71 007
| ik
M M mMm

Wand/Wall D Td—_\_} i\_}

582 920 582 582 920 582
100 4L 1 1 Ll 1 1 kL 100
@ 2128 é) 2128 GS
4500

Silvan 595x450 4b

Zeichnung/Drawing WAND/WALL D VS[;I{._S“_VAN

ProfifPrfie [, [, x13.5 | 130 (B A3 | 2RI, 07,2025




1010

980 w” &
Giebeldeckleisten 1 1 1
Gable cover strips | | |
SZDachhreHer | | |
/ Roof boards 18x113 1 1 1
~_Giebelbretter u 016 | - - 028 |
'\, Gable boards M 014 A A N 027
Pfetten/Wandbohlen ( 2 020 5 '=HN|[= m 11037
Purlins/Wall log iy 064 065 i 050 11059
iy 064 065 i 049 11059
iy 064 065 I 049 11059
iy 064 065 ., 1 049 11 059
iy 064 065 K I 049 1 059 -
iy 064 — 065 ™ I 049 1| 059 2
iy 064 065 I 049 wn 1| 059 o~
i 064 | _ 065 | _ . 049 & 1059
H 064 | L, 065 | =L, | 049 1059
iy I 019 11 059
iy 1 019 1] 059
iy 1 019 1] 059
iy 1 019 1 059
Wand/Wall 1 — 813 - ] 8?3 —
L4L8 920 L4L8 920 L4L8 131 960 131
100 4k 1 1 1 1 Ll 1 1 44 100
é) 3228 é 2478 @
5950
Verbindung innerhalb des Zapfens/
Inside tenon connection Verbindung mit Holz-klotzen/
Connection with a wooden wedge
Name Silvan 595x450 44
Feichnung/Draving WAND/WALL 1 VS4L SILVAN

ProfifPrfie [, [, x13.5 | 130 (B A3 | 2RI, 07,2025




KL3
1010 KL3~ KL3

980

I 2 N 026
X I 061 1154003 1 034

i i 11032
1 2 11032
1 A 11032
1 i 11032
1 i 11032
H i 11032
i i 11032
i i 11032
1 2 11032
1 A 11032
1 i 11032
H i 11032
H i 11032
i i 11032

\
\
3713

Wand/Wall 2 - > T T D S — = 83% —
L L L L

3084 2434
100 44 L
3228 | 2418

FIE-|’I
i
[
i
i
[
i

100

S
o
@4

A Wandbohlen
T Wall logs
é‘ Fussbodenleiste

Floor strip
Fussbodenbretter
/ Floor boards 18x113
MM\Fundamen’rh'dlzer

Foundation beams

tame Silvan 595x450 44

Zeichnung/Drawing WAND/WALL 2 VS[;I{._S“_VAN

ProfifPrfie [, [, x13.5 | 130 (B A3 | 2RI, 07,2025




1010

980 1 280 |
. s T 029
I 014 < I — I 024
\ 2 020 = = E 1 1037
iy 064 065 H H | 024
iy 064 065 H - 023
iy 064 065 H H 1023
iy 064 A 065 n 1023
H 064 S 065 S | 1023 n
iy 064 — 065 ~ - 11023 o
Sim— T — * S
H 064 | =L 065 | = A 023
7, H H 1001
1 H H 1001
1 H H 1001
7, H H | 001
Wand/Wall 3 T L [ 88} S
448 920 448 920 448 2434
100 Lk “ ‘ ‘ “ Ll L% 100
<%> 3228 <%> 24,78 (i)
5950
Name Silvan 595x450 44
Zeichnung/Oraving— \ AND/WALL 3 VShh SILVAN

ProfifPrfie [, [, x13.5 | 130 (B A3 | 2RI, 07,2025




Pos Teileliste/Specification Pes Profile |Length
Silvan 595x450 44 1 (mm) | (mm)
Achtung! Die Giebelbohlen konnen teilweise schon vormontiert sein!
Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those
differ from the description given in the specification list.

Extral | | 1| 44x135 | 5950
001 o = ! = 7| 5 | 4Lx135 | 5950
002 100 318 ] 2434 01 1| 44x68 | 5950
003 o T Ty 1| L4x135 | 4652
004 5t 5 ! 5 0 1| 4hx135 | 4500
005 it 5 ! 5 I 1| 4Lhx135 | 4500
006 it 20 I 1| 4hx135 | 4500
007 it 5 ! 5 it 6 | L4x135 | 4500
008 100 2084 ' 2084 100 1 1, %135 500
009 T A u o —0 1| 4Lx135 | 4500
010 5t 2 ! 2 0 1| 4Lx135 | 4500
011 it s it 1| 4Lx135 | 4500
012 it —E it 1| 44x135 | 4500
013 " -2 ~ 2 | L4x135 | 4423
014 o T 2 | L4x135 | 4230
015 | ¢ —— = 1| 44x135 | 4230
016 | —— = 1| 44x135 | 4230
01 | — = 1| 44x135 | 4230
018 100 318 1 1| 44x68 | 4109
019 5! = — 5 | L4x135 | 4109
020 — T s 2 | LLx135 | 4012
021 2 | 4Lx135 | 4001
022 2 | 44x135 | 3580
023 0 2 i 8 | 44x135 | 3070
024 R 2 i 1| 44x135 | 3070

Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  1/11




5 Teilleliste/Specification 5 Profile |Length
°S Silvan 595x450 L& 1 (mm) | (mm)
025 ( : 2 | L4x135 | 2794
026 | 1 T e — 1| 44x135 | 2780
027 O e o 2 | LLx135 | 2780
028 | e H28°| 1| 44x135 | 2780
029 | 1 1 e — 1| 44x135 | 2780
030 2 | L4x135 | 2738
031 100 2434 100 1| LLx68 | 2722
032 5t = i 16 | 4Lx135 | 2722
033 100 2434 100 1| LLx68 | 2722
034 e 2 H28°) 1 | 44x135 | 2558
035 | = it 5 | L4x135 | 2514
036 un 0 1| 44x135 | 2514
037 3 2 0 2 | LLx135 | 2378
038 3| L4x135 | 2317
039 e R 15 | 44x135 | 2092
040 P o 3 | L4x135 | 1895
041 o o 1| Lhx135 | 1761
042 et 1| 4Lhx135 | 1761
043 1| 44x135 | 1551
0Lk 1| 4hx135 | 1551
045 A SN 1| 44x135 | 1366
046 _ - 2 | L4x135 | 1366
047 1| Lhx135 | 1340
048 1| Lhx135 | 1340
049 e 8 | 4Lx135 | 1229
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  2/11




5 Teilleliste/Specification 5 Profile |Length
oS Silvan 595x450 44 1 (mm) | (mm)
050 e 1| 44x135 | 1229
051 > 8 | 4LLx135 | 1208
052 T 2 | 44x135 | 1053
053 R 1| 44x135 | 1053
054 : 1| 44x135 | 947
055 ( 1| 44x135 | 947
056 1| 44x135 | 919
057 | 1| 44x135 | 919
058 700 1| L4x68 | 881
137 100
059 | S 14 | L4x135 | 881
060 | | 8 | 4Lx135 | 868
061 — 2 1| 44x135 | 784
062 [ 24 | L4x135 | 726
063 R 3| L4x135 | 632
064 S 18 | 44x135 | 592
065 — 18 | L4x135 | 4L48
066 e 14 | LLx135 | 386
067 e 30 | 44x135 | 3bk
068 8383 3| LLx68 | 211
069 - 3| Lhx86 | 135
070 _ 3| Lhx86 | 135
071 3| Lhxh | 6
072 3| Lbxhk | 6
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 | 2 | F0x45 | 5730
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 12 | F0x45 | 4140
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  3/11




5 Teileliste/Specification 5 Profile |Length
°S Silvan 595x450 4k = (mm) | (mm)
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH?2 1| 70x45 | 1600
DECKENTRAGER - COVER CARRIER
DT1 | L] LLx65 | 2079
TRAGEBALKE - SUPPORT BEAM
TB1 | 12 | L0x120 | 2429
WASSERSCHUTZBRETT - COVER BOARD
DLZ1 s 1| 18x145 | 100
PFETEEA, - PURLINS
PFT | S 1| 58x170 | 4852
980 PFETREN, - PURLINS 600
PF1 | . 1| 58x170 | 4852
PFEJJEN - PURLINS
PR3 |y T 1| 58x170 | 3908
PFEJJEN - PURLINS
PFS | 1 T 1| 58x170 | 3908
PFETTEN - PURLINS
PFG | o = J 1| 58x170 | 3402
PFETTEN - PURLINS
PF6 | 1 o = J 1| 58x170 | 3402
PRETTEN - PURLINS
PF2 | = o ” 1| 58x170 | 2458
PRETTEN - PURLINS
PF8 | =T o " 1| 58x170 | 2458
DACHBRETTER - ROOF BOARDS = 7 f26+7 113x18 | 2851
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS Z 2 [38+1 113x18 | 3179
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS T 75 | 38| 113x18 | 2429
SCHLAFBODENBRETTER - SLEEPING FLOOR BOARDS T 72 2241 113x18 | 4207
SCHLAFBODENLEISTEN - SLEEPING FLOOR STRIPS v Bx40 | )
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS Y 18x40 | >0
% Lfm/rm
G02-1| GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120 32.7°) V| 4| 18x120 | 2931
G05-1| GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x40 775 V| 4| 18xko | 293
T01-1| TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 | 4| 18x95 | 3505
T06-1| TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 77 Bx40 | )
GS | GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 2
HK? HOLZ-KLOTZEN fur verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for )
connecting the wall parts (122mm)
SH | SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  4/11




> Teileliste/Specification > Profile |Length
oS Silvan 595x450 44 U (mm) | (mm)
ML1 | Metallstange - Metal bar — D10 500
KL-1 | Gewindestange - Threaded rod M12- fir die Pfetten - for purlins @DD@DDD@))DDDD?/ 8 170
Mutter - Nut M12 U-Scheibe - Washer 430- fur die Pfetten - ~\
MUTZ6 for purlins 16
NBZ | NAGEL - NAILS 25x50 Dachbretter - Roof boards | 1008
NBZ | NAGEL - NAILS 2.5x50  Fussbodenbretter - Floor boards | 988
NG2 | NAGEL - NAILS 2.5x50 Schlafbodenbretter - Sleeping floor 1 484
550 | boards
3503 Schrauben - Screws 3.0x30 Fussbodenleisten - Floor strips s |70
358 Schrauben - Screws 3.0x30 Giebeldeckleisten - Gable cover strips s | 24
SR3 | Schrauben - Screws 3.0x30 Schlafbodenleisten - Sleeping floor j}
030 | strips 28
358 Schrauben - Screws 3.0x30 Traufenleisten - Eaves strips s | 28
EEE Schrauben - Screws 3.5x45 Giebelbretter - Gable boards “ 0| 24
%5% Schrauben - Screws 3.5x45  Giebelsegment - Gable diamond = Ol &
%5% Schrauben - Screws 3.5x45 Traufenbrefter - Eaves boards “ 1|28
SR354 | Schrauben - Screws 3.5x45  Verbindungsstreifen - Connecting 11 20
5-001| strip
SR4 | Schrauben - Screws 4.0x60 C3  Wasserschutzbretter - JUUT 11 1
062 | Cover boards
SR5 | Schrauben - Screws 5.0x100  Fundamentholzer - 60
0100 | Foundation beams
SR55 | Schrauben - Screws 5.0x70 Tragebalke - Support beam TB1 = L8
%53 Schrauben - Screws 5.0x70 Deckentrager - Cover Carrier = N 2L
VS Verbindungsstreifen fur verbinden der Wandbohlen - Connecting >oOo< c
strip for connecting the wall parts O = ©
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @WEM)))?/ L 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @MB@D?/ L L60
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @MB@D?/ 3 270
KYIL | Mutter - Nut M8 & |1
KV S
EIB U-Scheibe - Washer M8 825 14
MBX25 ’
KT\J/ I‘r’/llflij Befestigungsmutter - Fixing nut M8 A
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht 5/




5 Teileliste/Specification 5 Profile |Length
03 Silvan 595x450 44 1 (mm) | (mm)
FENSTER/WINDOW 900x1165 7
W3-S44P-06C-09001165
Q3 w118-PC " Right handed/ DIN rechts h
900 g paremakaeline )
T q i h
ear opening/
: ) N durchgangsmal3/
{1 ! ava suurus
o Tl
= N i ‘ | \746><1011mm Py
! ﬂ// \\\\\ ! /double—pane clear B
IL_F% _______ J' float glass
— - SO Glas
2-fach
2x klaaspakett,
L kirgas klaas )
PROSS| 92_03-1 Muntins - S Prossid hori
H1-1 -Q3-1 Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 / 14| 18x18 [
Ps/%é% 02-Q3-2 Munfins - Sprossen - Prossid vertical 18x18 / 7 18x18 966
PL3-1| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | % \/ 14 18x95 1100
PL3-2| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | | \/ 28 18x95 1245
PL3-3| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 v | \/ 14 18x95 860
255_3001 3.0x20UP  Muntins - Sprossen - Prossid wwasy] | 47
PR32 | 35x45  Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud . 1| 168
ALsS | 02-03 Window handle - Fenstergriff - Aknalink M= | =%
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  #/11




5 Teilleliste/Specification 5 Profile |Length
03 Silvan 595x450 L& 1 (mm) | (mm)
TUR/DOOR  840x1965 1
DO-144L-XXX-08401965
D901-LX " Left handed / DIN links / A
840 vasakukaeline
| | Clear opening/
! durchgangsmali/
[ ava suurus
1172x1873mm
PL4-1| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x120 N | \/ 2 18x120 1040
PL3-4| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 v | \/ L 18x95 1945
PR32 | 35x45 (3 Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud — Y
—
S0%5 | 01-03 Door handle - Tiirgriff - Siseukse link M @‘o/ 1
SULK-| Q1-Q3 Keyhole cover plate - Schlisselloch Abdeckplatte - Vofmekilp W '
Q1-G3 | siseuksele I
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  8/11




5 Teilleliste/Specification 5 Profile |Length
03 Silvan 595x450 L& 1 (mm) | (mm)
TUR/DOOR  840x1965 1
DO-144R-XXX-08401965
D901-RX " Right handed / DIN rechts /|
840 paremakaeline
| | Clear opening/
} durchgangsmali/
} ava suurus
1172x1873mm
PL4-1| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x120 N | \/ 2 18x120 1040
PL3-4| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 v | \/ L 18x95 1945
PR32 | 35x45 (3 Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud — Y
—
S0%5 | 01-03 Door handle - Tiirgriff - Siseukse link M @‘o/ 1
SULK-| Q1-Q3 Keyhole cover plate - Schlisselloch Abdeckplatte - Vofmekilp W '
Q1-G3 | siseuksele I
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  9/11




5 Teileliste/Specification 5 Profile |Length
oS Silvan 595x450 4k U (mm) | (mm)
TUR/DOOR  1580x1905 1
D3-D44R-01C-15801905
Q3 D202-RC " Right handed / DIN rechts / |
1580 Y paremakaeline )
lr______________7 Clear opening/ h
N Z | durchgangsmaf3/
: . : ava suurus
I 7 % [
e — | @452x1797mm )
g : Z i 7 : Gouble—pane clear B
: ) > : float glass 7/
| | | ISO Glas
: 4 Z : 2-fach
! ! 2x klaaspakeft,
: : . kirgas klaas )
PROSS| 02-03-1 Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 ___——=— | 8| 1818 | 55
PROSS| Q2-Q3-4 Muntins - Sprossen - Prossid vertical
VA2T| 18x18 / 2 | 18x18 | 1555
PL3-5| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | % \/ L 18x95 1885
PL3-6| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | | \/ 2 18x95 1180
3RZ> | 25x15  Locking plate - SchlieBblech - Riivi vastus 01 02-03 sl | 2
255_3001 3.0x20UP  Muntins - Sprossen - Prossid swawy] | 2()
PR32 | 35x45  Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud . 1] 24
95(5_5001 5.0x90  Door frames - Turrahmen - Ukselengid 8
RVO01 | Locking plate - SchlieBblech - Riivi vastus 01 Q2-Q3 1
UL-Q| 02-03 Door handle - Tiirgriff - Ukselink 1
7-03 - oor handle - Turgriff - Ukselin
LS-Q4 | Q4 Cylinder lock - Zylinderschloss - Lukusudamik 1
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  10/11




5 Teileliste/Specification 5 Profile |Length
03 Silvan 595x450 4k 1 (mm) | (mm)
TUR/DOOR  940x1905 1
D3-S4L4R-56C-09401905
Q3 D101-RC " Right handed / DIN rechts / |
940 g paremakaeline )
| r _______ T Clear opening/ A
| 7 | durchgangsmaf3/
: - : dava SUurus
ol e 7 1 _812x179Tmm )
g : i 7 : /double—pane clear R
| | float glass //
: : IS0 Glas /
: : 2-fach
! ! 2x klaaspakett,
: [ | : . kirgas klaas )
PROSS| 02-03-1 Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 == | 2| 1818 | 6%
P\R/f2J§25 02-Q3-2 Munfins - Sprossen - Prossid vertical 18x18 / 1 18x18 916
PL3-5| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | % \/ L 18x95 1885
PL3-7| Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 | | \/ 2 18x95 1140
255_3001 3.0x20UP  Muntins - Sprossen - Prossid wwasl] | 6
PR32 | 35x45  Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud . 1] 22
UL-9'| 02-03 Door handle - Tiirgriff - Ukselink 1
7-Q3 - oor handle - Turgriff - Ukselin
LS-Q4 | Q4 Cylinder lock - Zylinderschloss - Lukusudamik 1
Kood Silvan 595x450 44 Materjal Leht  11/11




